



ANUNȚ

referitor la elaborarea proiectului de Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Planului național de acțiune în domeniul eficienței energetice IV

Prezentul anunț este întocmit în conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, în vederea primirii de propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ.

Prezentul Anunț a fost postat astăzi 08.02.2018 și este afișat la sediul Ministerului Energiei din Splaiul Independenței nr. 202 E, sector 6, București.

Persoanele interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ, la adresa Ministerului Energiei sus menționată sau la următoarea adresă de email: eficienta.energetica@energie.gov.ro, până la data de **19.02.2018, ora 14:00**. În cuprinsul propunerilor, sugestiilor sau opiniilor trebuie să fie specificate articolul sau textul din proiectul de act normativ la care se referă, precum și datele proprii de contact.

Documentele aferente elaborării proiectului de act normativ sunt:

- Proiectul de Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Planului național de acțiune în domeniul eficienței energetice IV;
- Nota de fundamentare a proiectului de hotărâre menționat anterior.

Acestea pot fi accesate pe site-ul Ministerului Energiei <http://energie.gov.ro>, la secțiunea „Transparență decizională”.

Prin Hotărârea Guvernului României nr.122 din 25 februarie 2015 a fost aprobat PNAEE III, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 169 bis. Conform obligației prevăzute în Directiva 2012/27/UE privind eficiența energetică și preluată în Legea nr. 121/2014, actualizarea PNAEE se face la fiecare 3 ani. În acest sens PNAEE IV propune măsuri semnificative de îmbunătățire a eficienței energetice, evaluează economiile de energie realizate în vederea atingerii obiectivelor naționale de eficiență energetică și stabilește economiile de energie preconizate a se realiza până în anul 2020, luând ca referință PNAEE III.

Cel de al IV-lea PNAEE 2017-2020 a fost întocmit de un consultant pe baza informațiilor publice, precum și pe baza informațiilor relevante privind consumul energetic, economii de energie, planuri de investiții ș.a., furnizate în urma solicitării, de următoarele ministere/entități care implementează măsuri de eficiență: Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, Departamentul pentru Fonduri Europene, Ministerul Economiei, Ministerul Transporturilor, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, ANRE și Departamentul de eficiență energetică din cadrul ANRE, precum și operatori economici și asociații ale acestora.

Menționăm că proiectul de „Strategie pentru mobilizarea investițiilor în renovarea fondului de clădiri rezidențiale și comerciale, atât publice cât și private, existente la nivel național”, care face parte integrantă din PNAEE IV, a fost elaborat de MDRAP și supus procedurilor de consultare publică la adresa: <http://www.mdrap.gov.ro/constructii/metodologia-de-calcul-al-performantei-energetice-a-cladirilor>. În acest context, PNAEE IV supus consultării publice nu include și acest document care trebuie aprobat la nivelul MDRAP.